



**В рамках проекта « К природе с любовью»,
в МБДОУ № 3 прошел экологический праздник
"День Земли".**

Основная цель этого дня - экологическое образование дошкольников: становление у них научно-познавательного, эмоционально-нравственного, практически - деятельностного отношения к окружающей среде, воспитание гуманного, бережного отношения к миру природы, формирование первоначальных умений и навыков экологически грамотного и безопасного для природы и для самого ребенка поведения.

В средней группе «А» воспитатели *Хестанова Олеся Николаевна*, *Мамсурова Людмила Тотразовна*, музыкальный руководитель *Куц Людмила Павловна* и хореограф *Бесаева Марина Юрьевна* провели экологический праздник «День земли». Праздник направлен на объединение взрослых и детей в деле защиты окружающей среды. Он проведен в форме путешествия по нашей замечательной планете со сказочными героями.

В игровой форме герои подводят детей к важности и необходимости сохранения и проведения различных экологических акций и мероприятий. Было очень интересно и интересно.

Коллективная работа
детей средней группы «А»



*Мы речь свою ведём о том,
Что вся Земля – наш общий дом.
Наш добрый дом,
просторный дом-
Мы все с рождения в нём живём.
Ещё о том ведём мы речь,
Что мы наш дом должны беречь,
Давай докажем, что не зря
На нас надеется Земля.*

Музыкальный зал и зрители
в ожидании чудесного праздника



Праздник начался с танцевальной композиции
«Дети с шарами»



Читали стихи и пели песни о природе.



В гости к ребятишкам прилетела Сорока,
которая попросила о помощи.



Бабочки и Дятел рассказали детям о том,
что из-за мусора, сломали себе крылья.



Муравьишки отозвались помочь
отвести их к доктору.

Кто же это сделал? Кто оставил столько мусора?
На эти вопросы дети ответили в стихах



Дети с большим удовольствием откликнулись на призыв к помощи Земле



Через дидактическую игру,
дети показали свои знания о живой и неживой природе.



Отгадывали загадки про птиц



Поиграли в подвижную игру «Птицы в гнездышках»



Рассказали о перелетных и не перелетных птицах



И прочитали стихи о пользе птиц,
призывая их беречь



Исполнили танцевальную композицию
«Цвети Земля моя»







По традиции фото на память





После праздника,
дети вместе с воспитателем Хестановой Олесей Николаевной
провели акцию «Украсим цветами Землю»,
посадили цветы на клумбе детского сада.

